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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 
Актуальність теми Однією із найважливіших соціальних функцій держави є 

піклування про  здоров’я населення.  Здорове населення, а отже і здоровий 

людський капітал є одним із найнеобхідніших складових потенціалу 

країни. З самого початку становлення України як самостійної держави, 

гостро постало питання про фінансування охорони здоров’я як чинника 

збереження та примноження національного багатства країни. Рівень 

охорони здоров’я у нашій країні потребує підвищеної уваги та 

вдосконалення.  

Удосконаленню фінансового забезпечення у сфері охорони здоров’я присвячені 

праці багатьох вітчизняних та зарубіжних авторів: О.Д.Василика, К.В. 

Павлюка, С.Ф. Тернова, М.В.Малаховської, В.І. Євсеєва, К.В. Мних, М.П. 

Жданової, В.І. Журавля, В.Г. Черненка, А.С. Немченко, Є.М. Кисельова, 

В.М. Рудого, В.М. Пономаренка, Я.Ф. Радиша та ін. Так, наприклад, К.В. 

Мних вважає, що найкращим способом удосконалення фінансування 

охорони здоров’я, для будь-якої країни, є запровадження медичного 

страхування, як добровільного так і обов’язкового. На думку С.Ф. Тернова 

та М.В. Малаховської дійовим засобом розв'язання існуючих проблем у 

сфері охорони здоров'я могло б стати поступове запровадження страхової 

медицини і активне залучення позабюджетних коштів (за рахунок надання 

законодавчо визначеного переліку платних послуг, здавання в оренду 

основних фондів, непрофільної діяльності, благодійних коштів тощо), 

тобто перехід до бюджетно-страхової форми фінансування. 

Мета дослідження полягає в проведенні  дослідження та поглиблення 

теоретичних, організаційних та правових основ системи охорони здоров'я в 

умовах її реформування з метою виявлення та вирішення  проблем впровадження 

медичної реформи.     

Перед магістерською роботою поставлені наступні завдання: 

1.Вивчити теоретико-методологічні  особливості медичного страхування 

та страхової медицини. 
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2. Розглянути сучасні тенденції та особливості впровадження медичної 

реформи в Україні. 

3. Виявити проблеми впровадження медичної реформи на прикладі КЗ 

«Ренійський центр первинної медико-санітарної допомоги»  

4. На основі  досвіду  розвинутих країн у сфері медичного страхування 

запропонувати шляхи удосконалення механізму реалізації медичної реформи. 

Завдання дослідження: 

- описати страхування та медичне страхування, їх механізми ; 

- дослідити діяльність Центру первинної медичної допомоги; 

- проаналізувати досвід зарубіжних країн; 

- запропонувати  методи покращення стану медицини, медичного 

страхування; 

- обґрунтувати пропозиції щодо медичного страхування 

Об’єкт дослідження в магістерській роботі виступають теоретичні та 

практичні аспекти системи охорони здоров’я в Україні в умовах медичної 

реформи.      

Предмет дослідження в магістерській роботі є сутність та функції медичного 

страхування, особливості надання страхових послуг з медичного 

страхування,  сучасні тенденції та особливості впровадження медичної 

реформи в Україні,  досвід  розвинутих країн у сфері медичного 

страхування.                                           

Методи дослідження у першому розділі магістерської роботи переважають 

загальнонаукові та спеціально наукові (методик, підходів, принципів, 

правил, класифікацій) методи пізнання; у другому розділі – статистичні, 

економетричні, аналітичні методи пізнання, використовується 

горизонтальний, вертикальний, порівняльний аналіз,  у третьому – 

ймовірно-статистичний, структурно-прогностичний, спостереження. 

Інформаційна база дослідження  Інформаційною базою  дослідження  є  наукові  

публікації та монографічні видання вітчизняних і закордонних учених, 

нормативно-законодавчі акти України, матеріали наукових конференцій ,  

фінансова звітність підприємства, статистичні матеріали 
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Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (50 

найменувань) та 7-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 96 сторінок. 

Основний зміст викладено на 40 сторінках. Робота містить 15 таблиць, 12 

рисунків. 
 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні основи страхування» розглянуто 

сутність страхування, види страхування, особливості надання страхових послуг. 

У другому  розділі  «Практичні аспекти впровадження медичного 

страхування в умовах медичної реформи (на прикладі комунального закладу 

"Ренійський центр первинної медико-санітарної допомоги Ренійської районної 

ради Одеської області» сучасні проаналізовано сучасні тенденції реформування 

медицини на прикладі новоствореного Центру первинної медицини. 

У третьому розділі «Проблеми та перспективи розвитку обов’язкового 

медичного страхування в Україні» 

запропоновано перейняти досвід розвинутих країн та надано рекомендації 

щодо удосконалення механізму реалізації медичної реформи.
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АНОТАЦІЯ 

Георгіу О. С. «Медичне страхування в умовах медичної реформи», 

робота на здобуття освітнього ступеня магістра 

зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» 

за магістерською програмою 

«Фінансовий  страховий менеджмент», 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2017 рік 

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт 

дослідження –  процес перебігу медичної реформи в Україні. 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти щодо поняття, ознак, 

функцій страхування та медичного страхування. Проаналізовано перебіг та 

попередні результати медичної реформи. Запропоновано заходи щодо 

удосконалення та підвищення ефективності медичної реформи. 

 

 Ключові слова: страхова медицина, медичне страхування, медична 

реформа, страхова послуга, рівень фінансування, медична субвенція. 

 

ANNOTATION 

Heorhiu Olena «Medical insurance in the terms of medical reform», 

thesis for Master degree in specialty «Finance banking and insurance» 

under the program 

«financial and insurance management », 

Odessa National Economic University Odessa, 2017 

Thesis consists of three chapters. Object of study it is process of the medical 

reform in Ukraine. Diploma thesis deals with theoretical aspects  insurance, it’s 

functions and theoretical moments of medical insurance. The last achievements were 

analyzed. The recommendations were given. 

 

Keywords: Medical insurance, insurance service, medical ref
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